

K1985/651

251

Борске новости
Бор

19. VI. 1985

ПРЕД СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

ПРИМЕДБЕ И СТАВОВИ

Одбори скупштинских већа, на заједничкој седници, одржаној 12. јуна, разматрали су делатске примедбе на материјале за седницу Скупштине општине Бор и заузели одговорну наставу које ће, како се очекује, делегати подржати на седници СО Бор заказаној за 23. јуни ове године.

Одбори су прихватили примедбе и констатације Делегације Флотације које се односе на по словане привреде у првом тромесечју ове године на остварењу физичког обима производње, на приказане финансијске резултате у делу утрошених средстава и распоређивање дохотка, као и на кретане личних дохода. Разумљива је предлог да се ова проблематика разматра на пословодним одборима радних колектива ради предузимања потребних мера у циљу отклањања негативних тенденција у пословању борске привреде.

Одбори су прихватили примедбу делегација РО ТИР која се односи на гомилање задика. Прихваћена је примедба Делегације Школе „Т. А. Кун“ која се односи на неадекватно просечно личност дохотка по степењу стручности у привреди. Став одбора је да ово мора бити стара беду када буду анализирали резултате шестомесечног привређивања. Подржана је и примедба Делегације ОШ „29. новембар“ о томе да су лични доходи највећи у радним заједницама и да је неопходно у много већој мери наградити јамски рад. Такође се није олако прешло ни преко примедбе Делегације ОШ „Вук Караџић“ која се односи на велики распор у приманма код појединих организација.

ВИШКОВИ ЗБОГ НЕРЕАЛНОГ ПЛАЊИРАЊА

Разматрајући примедбе делегација на Извештај о реализацији програма рада ООУР-а друштвених делатности за прво тромесечје, у којима се истиче по јавна вишкова средстава у СИЗ-овима друштвених делатности и поред чињенице да су стопе за мењене убирањем средстава путем размене рада, став одбора је да је реч о ирреалном плањирању, али и о кратком искуству убирања средстава на нов начин.

У вези питања Делегације Флотације зашто су зубарске услуге опале за 12,6 одсто, када се и даље на њих чека и по некилик месеци, затим Делегације РЗ РББ-а која, такође, истиче да су зубарске услуге смањене за исти проценат, здравствене за 14, а болничке за 16 одсто, а да је исплаћено знатно више средстава него у истом периоду прошле године, закључак одбора је да одговоре на ова питања мора дати РО Медицински Центар. Уз очекиване одговоре на ова питања треба додати и питање Делегације ОШ „Бранко Радичевић“ Медицински центар о разлозима губитка у пословању ово здравствене установе.

У вези питања Делегације Флотације које се односе на уступање просторија и инвентара Дома пионира РО „Штампа, радио и филм“ и о расподели без анкетације, одбори су донели закључак да је на ово дужна да одговори Радна организација основних школа.

У вези питања исте делегације је зашто лист „Колектив“ и „Борске новости“ не пишу о неким осетљивим темама као и предлога Делегације МЗ „Спасенија Цана Вабовић“ о обједињавању ова два листа, одбор предлаже да на иста одговоре издавачки савети „Колектив“ и „Борских новости“.

Одбори СО Бор посебно подржавају констатацију Делегације РЗ РББ-а о потреби запошљавања жешке радне снаге. На том се плану чине сериозни напор па и резултати не изостају. Ипак, став је одбора, великих резерва још увек има у РЗ, РО и ООУР-има где на многим радним местима која по природи посла могу упослити жене, ради мушкарца.

У вези питања Делегације ОШ „Бранко Радичевић“ које се односе на запошљавање личних дохода радника у основном обрзавану, став одбора је да је то било актуелно до прошле године, а да је у овој години радни систем који омогућаје убирање средстава тако да лични доходи по условном раднику у друштвеним делатностима заостају највише за 10 одсто у односу на запослене у привреди. Корекције се врше тромесечно тако да се овај примани, уз одређене тежкоће, ипак успешно одвија.

ЗАТВОРЕНЕ БИБЛИОТЕКЕ

У вези примедбе Делегације Флотације на висока средства уложена у отварања библиотека у ООУР-има, које се слабо или никако не користе, став скупштинских одбора је да је неопходно да Народна библиотека у сарадњи са ООУР-има омогући нормалан рад библиотека.

Одбори су, такође, прихватили и мишљење Делегације ОШ „Вук Караџић“ да у школама треба више користити школске библиотеке. Међутим, да би се школске библиотеке могле више користити, мора — пре свега — бити отворена. То је ова теза — школа прена професионалним нормативима. Одбори, између осталог, сугеришу ОШ „Вук Караџић“ да своју библиотеку што пре отвори, пре налога просветног инспектора СО Бор који је дужан да то учини по службеној дужности.

На Информацију о снабдевању било је највише примедба делегација.

Прихваћена је примедба Делегације Флотације о снабдевању Бора лошим уљем, о лошем ме су и исто таквим обрађивањем ма од месца. Није околничко ни око примедбе исте делегације која се односи на сакриване квалитетних роба у трговинским организацијама, на продају јед не врсте кафе и то, као по пракси, на касима, уместо да кафа буде нормално изложена у рафовима продавница. Није, међутим, прихваћена примедба Делегације „Флотације“ о неравномерно трошењу средстава СИЗ-а за снабдевање радних места и грађана. Исто тако је неоснованом оцењена и примедба делегација РО ТИР која се односи на укидање промета стоке на ваџарима. Није прихваћена примедба Делегације РЗ Заједнички послови РББ-а која истиче да СИЗ за снабдевање не оправдава своје постојање.

Прихваћено је да треба анализирајући однос радника у трговини према потрошачима (Делегација МЗ „Цана Вабовић“), затим олакша на неадекватно чување млека и на лош квалитет хлеба, као и примедба Делегације МЗ „Брезовик“ о скупом јалу.

С. Ж. Ракић